

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму Києво-Могилянської школи врядування
Національного університету «Києво-Могилянська академія»
«Дослідження політики і врядування»
третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю
281 "Публічне управління та адміністрування" галузі знань
28 "Публічне управління та адміністрування",
кваліфікація: доктор філософії публічного управління та адміністрування**

Освітньо-наукова програма "Дослідження політики і врядування" Києво-Могилянською школою врядування Національного університету «Києво-Могилянська академія» зорієнтована на здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування і має на меті підготовку нового покоління висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань та/або професійних практик.

ОНП загальним обсягом 45 кредитів ЄКТС складається з циклів загальної й професійної підготовки. Кожний цикл складається з нормативних і вибіркового дисциплін, що забезпечує кращу реалізацію індивідуальних дослідницьких проєктів. Навчальні результати, передбачені циклом дисциплін загальної підготовки, розвивають здатності активного дослідника до фахової діяльності у трьох сферах: дослідження, комунікація, менеджмент.

Навчання за розробленою програмою є:

– студентоцентрованим – передбачає зосередження зусиль професорсько-викладацького складу на стимулюванні максимальної активності студентів в оволодінні відповідними предметами, розширенні їхньої автономії та посиленні відповідальності;

– проблемно-орієнтованим – акцентує увагу на проблемах вивчення об'єктів, процесів і явищ та необхідності пошуку шляхів їх вирішення;

– орієнтованим на результат – передбачає вироблення навичок самостійного пошуку засобів і способів розв'язання теоретичних і практичних проблем;

– орієнтованим на особистий розвиток, групову роботу, уміння презентувати її результати, що сприяє формуванню розуміння потреби й готовності до продовження самоосвіти упродовж усього життя.

Перевагою ОНП є те, що її координування й методичне забезпечення здійснює Докторська школа ім. родини Юхименків, яка є навчально-дослідницьким підрозділом і має на меті створення навчального середовища, сприятливого для набуття здобувачами фахової зрілості, спроможності до творчої ініціативи та самостійних наукових досліджень, навичок і досвіду комунікації у рамках міжнародної академічної спільноти.

Цілі навчання за ОНП визначені як підготовка фахівців з публічного управління та адміністрування, здатних досліджувати суспільну політику і врядування, розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної дослідницько-інноваційної діяльності і створювати нові цілісні знання та/або професійні практики та

використовувати набуті компетентності для вдосконалення управлінської й адміністративної діяльності та врядування.

Особливістю програми було залучення до її розроблення основних роботодавців та випускників Києво-Могилянської школи врядування, оскільки школа має розгалужену мережу закладів і установ х якими підписані меморандуми про співпрацю. Також інституційне членство Школи в Асоціації інститутів і шкіл з державного управління Центральної і Східної Європи (NISPACE) сприяло залученню кращих освітніх практик світового рівня.

Освітньо-наукова програма "Дослідження політики і врядування" зорієнтована на інтегральну компетентність: здатність розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань та/або професійних практик

Ключовий напрям підготовки за ОНП ступеня доктора філософії – це можливість сформувати індивідуальну освітню траєкторію з огляду на потреби виконання дослідницького проекту і формування майбутньої кар'єри.

Підтвердженням інноваційності програми є співвикладання навчальних дисциплін за принципами міждисциплінарності, професійність штатних викладачів, широке залучення відомих практиків з-поміж політиків, державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, надання здобувачам права самостійно формувати вибіркочу складову програми й залучати гостей лекторів, можливість повного переведення навчання на дистанційний режим без втрати його якості, завдяки застосуванню сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, що є особливо важливим у нинішніх умовах.

З огляду на викладене вище вважаю, що освітньо-наукова програма "Дослідження політики і врядування" відповідає кращим світовим практикам, наявним стандартам вищої освіти і професійним стандартам на посади державної служби і може бути використана для третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», кваліфікації: доктор філософії публічного управління та адміністрування.

доктор політичних наук, професор,
державний секретар Міністерства
з питань реінтеграції тимчасово
окупованих територій України,
голова експертної ради з питань
проведення експертизи дисертації
МОН України з державного управління



К.О. Ващенко